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A FELNŐTTKÉPZÉSI SZERZŐDÉS 1. SZ. MELLÉKLETE 

 

A kompetencia alapú, moduláris szerkezetű szakképzés gyakorlati 
megvalósítása a szakképző iskolákban 

(Alapítási engedély száma: OKM-4/104/2009) 
(Indítási engedély száma: OKM-3/350/2009) 

 

 A megváltozott gazdasági környezet új kihívásokat jelent a szakképzés számára. A megváltozott képzési 
struktúra mindennapi megoldásaira kíván felkészíteni a program. A szakmai és vizsgakövetelmények 
jogszabályi környezete teljesen átalakult az elmúlt néhány évben, sőt a közeljövőben is változások várhatók a 
szabályzásban. Ennek a változási folyamatnak a követésére, az ebből adódó feladatok elvégzésére készíti fel 
a résztvevőket a program.  
 Megismerik az új Országos Képzési Jegyzékben (OKJ) megtalálható szakmák Szakmai és Vizsga 
Követelményeinek (SZVK) és Központi Képzési Programjának (KKP) elkészítési módszereit, hogy 
könnyebben tudják a saját iskolájuk sajátosságait figyelembe venni az alkalmazás során. 
 Az egyes tematikai egységek feldolgozása során a résztvevők megismerkednek azzal a folyamattal, 
ahogy az új OKJ rendszere kialakult. Ezáltal képessé válnak arra, hogy a későbbiekben, ha szükséges, a 
módosításokra, az új szakmák bevezetésére önállóan is javaslatot tudjanak tenni, hiszen megkapják az ehhez 
szükséges ismereteket. 

A program másik alapvető célja, hogy a résztvevőket felkészítse a saját iskolájukban az új kompetencia 
alapú, moduláris rendszerű szakmai képzés bevezetésére, a bevezetési, tervezési folyamat lépéseinek 
végrehajtására. A résztvevők elsajátítják a kompetencia és a moduláris szerkezet fogalmát, általános és 
specifikus jellemzőit. 

A továbbképzés végére a résztvevő: 
megismeri a kompetencia és a modul rendszer fogalmát, jellemzőit, hatásukat a szakképzés 
mindennapjaira; 
tudja értelmezni az iskolájában tanítandó szakmák SZVK-iban, illetve KKP-iben megtalálható 
kompetenciákat; 
tudja önállóan elkészíteni a szabad sáv leterhelését (modulok, tananyag tartalom, stb.) az iskolájuk 
képzési programjának megfelelően. 
önállóan tudja elkészíteni az iskolájában oktatott szakmák éves képzési időtervét; (a hagyományos 
fogalmak szerinti órarendet). 

 

A tanfolyam a következő egységekből áll: 

Tanfolyami 
egység 

 
Az egység témája 

 

1. egység 

8 óra 

A kompetencia és a modul fogalmi rendszere: A kompetencia fogalmi, 
tartalmi fejlődése. Kompetenciák az új OKJ szakmáiban. A modul fogalmi 
bevezetése, jellemzői.  A modul megjelenése az OKJ-ben. 

2. egység 

14 óra 

Az új OKJ kialakításának folyamata: A foglalkozáselemzéstől a központi 
program készítéséig. Mit jelentenek a számok az új OKJ-ben? A szakmai 
vizsgáztatás új rendszere. 

3. egység 

8 óra 

Óraterv és időterv készítése: Az óra- és időterv készítésének folyamata. Az 
óra- és időterv alkalmazása a tanárok terhelésének, az osztályok éves 
időtervének (órarend) kialakításában 
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A tanúsítvány kiadásának feltétele: az összóraszám 80 százalékán való részvétel. Egy írásbeli záró teszt 
kitöltése a tanfolyam végén, valamint két, a jelölt által kiválasztott szakma KKP- je, és SZVK - ja alapján 
készítse el az 1. szakképzési évfolyam éves időtervét a saját maga által választott információhordozón (papír 
alapú, excel tábla, órarendkészítő program /ebben az esetben nyomtatott formában kell az osztály éves 
órarendjét beadni/, stb.). Az időterv elkészítésének határideje a tanfolyam zárását követő 1 héten belül. 
 
 
 

Tájékoztatjuk, hogy a tanfolyam elvégzése után a tanúsítvány kiállítása munkakör betöltésére, tevékenység 
folytatására önmagában nem jogosít!  

 

A tanfolyammal kapcsolatban bővebb felvilágosítás Somhegyi Szeverintől kérhető az OKKER Zrt.  
06-1/270-3473-as telefonszámán, vagy e-mailen kepzes@okker.hu 

 


